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Our clients indicated that  

our tutor’s were 

knowledgeable. 

Our feedback indicated that 

the training increased the 

candidates’ knowledge of 

the subject. 

Our clients would 

recommend our training 

to others. 

People think that our 

training courses will help 

them at work. 

People gave us 5 star for 

overall review of our 

services. 

5 star rating on  

71 of 77 reviews! 

Our KPI and feed-back are obtained from questionnaires received between 23/07/2014 to 23/05/2017 


